
Organizace: BDFK
Datum: 11.12.2024Přehled po ročnících - Žák

1. Ahoj, děkujeme, že se chystáš vyplnit náš dotazník o využívání umělé inteligence ve vzdělávání. Umělou inteligenci
budeme v dotazníku označovat anglickou zkratkou AI (artificial intelligence). Myslíme tím hlavně nástroje generativní AI,
které dokáží vytvářet texty, obrázky nebo hudbu - například My AI na Snapchatu, ChatGPT, Google Gemini, Microsoft Copilot,
Midjourney nebo Siri. V dotazníku nejsou správné ani špatné odpovědi - zajímá nás tvůj pohled. Tvoje odpovědi neuvidí
rodiče, spolužáci, učitelé ani nikdo jiný ze školy. Dotazník zpracují výzkumníci ze Scio Research a výsledky budou anonymní
(nikdo nebude vědět, kdo jak odpovídal). Tvoje škola dostane jen souhrnné výsledky za všechny žáky a my zveřejníme
celkové výsledky průzkumu. Moc si vážíme tvého času a energie. Děkujeme! :)

2.

Mapa školy

 A) Chlapec

 B) Dívka

 C) Nechci uvést

 D) Jiné
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Ročník A) Chlapec B) Dívka C) Nechci uvést D) Jiné

6. roč. ZŠ 21 45 % 22 47 % 4 9 % 0 0 %

7. roč. ZŠ 17 40 % 26 60 % 0 0 % 0 0 %

8. roč. ZŠ 18 46 % 19 49 % 1 3 % 1 3 %

9. roč. ZŠ 17 46 % 19 51 % 1 3 % 0 0 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 21 45 % 22 47 % 4 9 % 0 0 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 17 40 % 26 60 % 0 0 % 0 0 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 18 46 % 19 49 % 1 3 % 1 3 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 17 46 % 19 51 % 1 3 % 0 0 %
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3. Kolik je  ti let?
 A) 6

 B) 7

 C) 8

 D) 9

 E) 10

 F) 11

 G) 12

 H) 13

 I) 14

 J) 15

 K) 16

 L) 17

 M) 18
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Ročník A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10 F) 11 G) 12 H) 13 I) 14 J) 15 K) 16 L) 17 M) 18

6. roč. ZŠ 1 2 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 26 55 % 19 40 % 1 2 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 %

7. roč. ZŠ 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 29 67 % 13 30 % 1 2 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 %

8. roč. ZŠ 2 5 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 25 64 % 12 31 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 %

9. roč. ZŠ 3 8 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 19 51 % 15 41 % 0 0 % 0 0 % 0 0 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 1 2 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 26 55 % 19 40 % 1 2 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 29 67 % 13 30 % 1 2 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 2 5 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 25 64 % 12 31 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 3 8 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 0 0 % 19 51 % 15 41 % 0 0 % 0 0 % 0 0 %
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4.  Jak bys ohodnotil/a své znalosti o umělé inteligenci (AI)?

5. Odkud máš informace o AI?

 A) Velmi dobré

 B) Dobré

 C) Průměrné

 D) Slabší

 E) Velmi slabé
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Ročník A) Velmi dobré B) Dobré C) Průměrné D) Slabší E) Velmi slabé

6. roč. ZŠ 5 11 % 19 40 % 15 32 % 6 13 % 2 4 %

7. roč. ZŠ 2 5 % 4 9 % 17 40 % 13 30 % 7 16 %

8. roč. ZŠ 2 5 % 16 41 % 15 38 % 5 13 % 1 3 %

9. roč. ZŠ 3 8 % 14 38 % 16 43 % 2 5 % 2 5 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 5 11 % 19 40 % 15 32 % 6 13 % 2 4 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 2 5 % 4 9 % 17 40 % 13 30 % 7 16 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 2 5 % 16 41 % 15 38 % 5 13 % 1 3 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 3 8 % 14 38 % 16 43 % 2 5 % 2 5 %

 A) Internet

 B) Škola

 C) Sociální média

 D) Kamarádi

 E) Rodina

 F) Nemám žádné informace

 G) Jinde
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Ročník A) Internet B) Škola C) Sociální média D) Kamarádi E) Rodina
F) Nemám žádné

informace
G) Jinde

6. roč. ZŠ 26 55 % 17 36 % 14 30 % 10 21 % 6 13 % 1 2 % 5 11 %

7. roč. ZŠ 17 40 % 42 98 % 12 28 % 10 23 % 7 16 % 0 0 % 2 5 %

8. roč. ZŠ 22 56 % 33 85 % 15 38 % 5 13 % 0 0 % 0 0 % 5 13 %

9. roč. ZŠ 26 70 % 27 73 % 25 68 % 19 51 % 4 11 % 0 0 % 6 16 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 26 55 % 17 36 % 14 30 % 10 21 % 6 13 % 1 2 % 5 11 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 17 40 % 42 98 % 12 28 % 10 23 % 7 16 % 0 0 % 2 5 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 22 56 % 33 85 % 15 38 % 5 13 % 0 0 % 0 0 % 5 13 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 26 70 % 27 73 % 25 68 % 19 51 % 4 11 % 0 0 % 6 16 %
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6. K čemu AI používáš?
 A) Získávání/zpracování informací

 B) Příprava do školy

 C) Během výuky ve škole

 D) Tvorba/úprava obrázků

 E) Tvorba/úprava hudby

 F) Tvorba/úprava videí

 G) Tvorba/úprava textů

 H) Rozhovory o různých tématech, které souvisí se školou

 I) Rozhovory o různých tématech, které souvisí s tvými zájmy

 J) Rozhovory o různých tématech, které souvisí s tvými vztahy
(rodina, kamarádi,...)

 K) Rozhovory o tvých náladách či pocitech

 L) K něčemu jinému

 M) AI nepoužívám
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6. roč. ZŠ 21 45 % 13 28 % 17 36 % 8 17 % 3 6 % 4 9 % 10 21 % 6 13 % 5 11 % 2 4 % 3 6 % 3 6 % 12 26 %

7. roč. ZŠ 17 40 % 10 23 % 12 28 % 10 23 % 3 7 % 5 12 % 11 26 % 4 9 % 7 16 % 2 5 % 4 9 % 7 16 % 10 23 %

8. roč. ZŠ 16 41 % 16 41 % 20 51 % 4 10 % 2 5 % 6 15 % 9 23 % 2 5 % 4 10 % 2 5 % 2 5 % 11 28 % 4 10 %

9. roč. ZŠ 25 68 % 25 68 % 28 76 % 17 46 % 6 16 % 8 22 % 16 43 % 10 27 % 14 38 % 9 24 % 10 27 % 8 22 % 5 14 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 21 45 % 13 28 % 17 36 % 8 17 % 3 6 % 4 9 % 10 21 % 6 13 % 5 11 % 2 4 % 3 6 % 3 6 % 12 26 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 17 40 % 10 23 % 12 28 % 10 23 % 3 7 % 5 12 % 11 26 % 4 9 % 7 16 % 2 5 % 4 9 % 7 16 % 10 23 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 16 41 % 16 41 % 20 51 % 4 10 % 2 5 % 6 15 % 9 23 % 2 5 % 4 10 % 2 5 % 2 5 % 11 28 % 4 10 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 25 68 % 25 68 % 28 76 % 17 46 % 6 16 % 8 22 % 16 43 % 10 27 % 14 38 % 9 24 % 10 27 % 8 22 % 5 14 %
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7.  Jaké k tomu používáš AI nástroje?
 A) AI nepoužívám

 B) Chat GPT

 C) My AI na Snapchatu

 D) Character.ai

 E) Socratic

 F) Siri

 G) Google Assistant

 H) Deepl

 I) Gemini

 J) Midjourney

 K) Claude

 L) Jiné
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A) AI
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B) Chat GPT

C) My AI na
Snapchatu

D)
Character.ai

E) Socratic F) Siri
G) Google
Assistant

H) Deepl I) Gemini J) Midjourney K) Claude L) Jiné

6. roč. ZŠ 10 22 % 24 52 % 12 26 % 4 9 % 0 0 % 6 13 % 8 17 % 2 4 % 3 7 % 1 2 % 1 2 % 6 13 %

7. roč. ZŠ 7 16 % 23 53 % 16 37 % 1 2 % 0 0 % 9 21 % 6 14 % 0 0 % 7 16 % 0 0 % 4 9 % 4 9 %

8. roč. ZŠ 4 10 % 32 82 % 2 5 % 0 0 % 0 0 % 3 8 % 2 5 % 1 3 % 14 36 % 0 0 % 0 0 % 7 18 %

9. roč. ZŠ 4 11 % 31 84 % 11 30 % 11 30 % 2 5 % 9 24 % 12 32 % 5 14 % 14 38 % 4 11 % 2 5 % 9 24 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 10 22 % 24 52 % 12 26 % 4 9 % 0 0 % 6 13 % 8 17 % 2 4 % 3 7 % 1 2 % 1 2 % 6 13 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 7 16 % 23 53 % 16 37 % 1 2 % 0 0 % 9 21 % 6 14 % 0 0 % 7 16 % 0 0 % 4 9 % 4 9 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 4 10 % 32 82 % 2 5 % 0 0 % 0 0 % 3 8 % 2 5 % 1 3 % 14 36 % 0 0 % 0 0 % 7 18 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 4 11 % 31 84 % 11 30 % 11 30 % 2 5 % 9 24 % 12 32 % 5 14 % 14 38 % 4 11 % 2 5 % 9 24 %
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8.  Jak často AI využíváš ve svém volném čase?

9. A jak často AI využíváš při výuce nebo k přípravě do školy?

 A) Každý den

 B) Parkrát v týdnu

 C) Parkrát v měsíci

 D) Skoro vůbec

 E) Vůbec
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Ročník A) Každý den B) Parkrát v týdnu C) Parkrát v měsíci D) Skoro vůbec E) Vůbec

6. roč. ZŠ 3 6 % 15 32 % 12 26 % 10 21 % 7 15 %

7. roč. ZŠ 4 9 % 8 19 % 9 21 % 13 30 % 9 21 %

8. roč. ZŠ 1 3 % 15 38 % 8 21 % 10 26 % 5 13 %

9. roč. ZŠ 17 46 % 11 30 % 2 5 % 5 14 % 2 5 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 3 6 % 15 32 % 12 26 % 10 21 % 7 15 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 4 9 % 8 19 % 9 21 % 13 30 % 9 21 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 1 3 % 15 38 % 8 21 % 10 26 % 5 13 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 17 46 % 11 30 % 2 5 % 5 14 % 2 5 %

 A) Každý den

 B) Parkrát v týdnu

 C) Parkrát v měsíci

 D) Skoro vůbec 

 E) Vůbec
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Ročník A) Každý den B) Parkrát v týdnu C) Parkrát v měsíci D) Skoro vůbec E) Vůbec

6. roč. ZŠ 4 9 % 19 40 % 10 21 % 7 15 % 7 15 %

7. roč. ZŠ 1 2 % 8 19 % 18 42 % 12 28 % 4 9 %

8. roč. ZŠ 3 8 % 16 41 % 7 18 % 9 23 % 4 10 %

9. roč. ZŠ 7 19 % 21 57 % 5 14 % 0 0 % 4 11 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 4 9 % 19 40 % 10 21 % 7 15 % 7 15 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 1 2 % 8 19 % 18 42 % 12 28 % 4 9 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 3 8 % 16 41 % 7 18 % 9 23 % 4 10 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 7 19 % 21 57 % 5 14 % 0 0 % 4 11 %
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10. Vyber tři pocity , které nejčastěji cítíš, když přemýšlíš o AI.

11. Vyjádři, do jaké míry souhlasíš s následujícími výroky.

12. AI technologie pracují dobře

 A) Nadšení

 B) Zvídavost

 C) Úžas

 D) Strach 

 E) Nejistota

 F) Důvěra

 G) Frustrace

 H) Naděje

 I) Úzkost

 J) Nezájem
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3 4  %   5 3  %   2 1  %   2 1  %   4 5  %   1 7  %    2 6  %    6  %   2 6  %    1 2  %   5 1  %   2 3  %   3 3  %   5 1  %    7  %   9  %   1 9  %   1 4  %   4 7  %    1 8  %   5 0  %   2 9  %   1 6  %   5 8  %   2 1  %   1 1  %   2 1  %    3  %   3 7  %    3 5  %   5 1  %   3 5  %   1 9  %   4 9  %   2 2  %   3 0  %   2 2  %    8  %   3 0  %  

Ročník A) Nadšení B) Zvídavost C) Úžas D) Strach E) Nejistota F) Důvěra G) Frustrace H) Naděje I) Úzkost J) Nezájem

6. roč. ZŠ 16 34 % 25 53 % 10 21 % 10 21 % 21 45 % 8 17 % 0 0 % 12 26 % 3 6 % 12 26 %

7. roč. ZŠ 5 12 % 22 51 % 10 23 % 14 33 % 22 51 % 3 7 % 4 9 % 8 19 % 6 14 % 20 47 %

8. roč. ZŠ 7 18 % 19 50 % 11 29 % 6 16 % 22 58 % 8 21 % 4 11 % 8 21 % 1 3 % 14 37 %

9. roč. ZŠ 13 35 % 19 51 % 13 35 % 7 19 % 18 49 % 8 22 % 11 30 % 8 22 % 3 8 % 11 30 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 16 34 % 25 53 % 10 21 % 10 21 % 21 45 % 8 17 % 0 0 % 12 26 % 3 6 % 12 26 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 5 12 % 22 51 % 10 23 % 14 33 % 22 51 % 3 7 % 4 9 % 8 19 % 6 14 % 20 47 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 7 18 % 19 50 % 11 29 % 6 16 % 22 58 % 8 21 % 4 11 % 8 21 % 1 3 % 14 37 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 13 35 % 19 51 % 13 35 % 7 19 % 18 49 % 8 22 % 11 30 % 8 22 % 3 8 % 11 30 %

 A) určite nesouhlasím

 B) spíše nesouhlasím

 C) ani nesouhlasím ani souhlasím

 D) spíše souhlasím

 E) určite souhlasím
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Ročník A) určite nesouhlasím B) spíše nesouhlasím
C) ani nesouhlasím ani

souhlasím
D) spíše souhlasím E) určite souhlasím

6. roč. ZŠ 3 6 % 1 2 % 19 40 % 17 36 % 7 15 %

7. roč. ZŠ 2 5 % 3 7 % 19 44 % 14 33 % 5 12 %

8. roč. ZŠ 1 3 % 4 10 % 9 23 % 20 51 % 5 13 %

9. roč. ZŠ 2 5 % 4 11 % 9 24 % 20 54 % 2 5 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 3 6 % 1 2 % 19 40 % 17 36 % 7 15 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 2 5 % 3 7 % 19 44 % 14 33 % 5 12 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 1 3 % 4 10 % 9 23 % 20 51 % 5 13 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 2 5 % 4 11 % 9 24 % 20 54 % 2 5 %
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13. Chytré technologie mají vlastnosti, které jim pomáhají plnit důležité úkoly

14. AI technologie rozumí tomu, v čem jsou odborníci

 A) určite nesouhlasím

 B) spíše nesouhlasím

 C) ani nesouhlasím ani souhlasím

 D) spíše souhlasím

 E) určite souhlasím
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1 3  %    2 2  %    5 1  %    1 3  %    2  %   3 8  %    4 3  %    1 7  %    1 5  %    1 0  %    1 3  %    4 4  %    1 8  %    8  %   5  %   1 4  %    5 7  %    1 6  %  

Ročník A) určite nesouhlasím B) spíše nesouhlasím
C) ani nesouhlasím ani

souhlasím
D) spíše souhlasím E) určite souhlasím

6. roč. ZŠ 0 0 % 6 13 % 10 22 % 23 51 % 6 13 %

7. roč. ZŠ 1 2 % 0 0 % 16 38 % 18 43 % 7 17 %

8. roč. ZŠ 6 15 % 4 10 % 5 13 % 17 44 % 7 18 %

9. roč. ZŠ 3 8 % 2 5 % 5 14 % 21 57 % 6 16 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 0 0 % 6 13 % 10 22 % 23 51 % 6 13 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 1 2 % 0 0 % 16 38 % 18 43 % 7 17 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 6 15 % 4 10 % 5 13 % 17 44 % 7 18 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 3 8 % 2 5 % 5 14 % 21 57 % 6 16 %

 A) určite nesouhlasím

 B) spíše nesouhlasím

 C) ani nesouhlasím ani souhlasím

 D) spíše souhlasím

 E) určite souhlasím

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

2  %   2 1  %    3 0  %    3 4  %    1 3  %    2  %   1 2  %    5 1  %    2 6  %    9  %   3  %   2 1  %    3 1  %    4 1  %    5  %   8  %   1 1  %    2 2  %    5 1  %    8  % 

Ročník A) určite nesouhlasím B) spíše nesouhlasím
C) ani nesouhlasím ani

souhlasím
D) spíše souhlasím E) určite souhlasím

6. roč. ZŠ 1 2 % 10 21 % 14 30 % 16 34 % 6 13 %

7. roč. ZŠ 1 2 % 5 12 % 22 51 % 11 26 % 4 9 %

8. roč. ZŠ 1 3 % 8 21 % 12 31 % 16 41 % 2 5 %

9. roč. ZŠ 3 8 % 4 11 % 8 22 % 19 51 % 3 8 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 1 2 % 10 21 % 14 30 % 16 34 % 6 13 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 1 2 % 5 12 % 22 51 % 11 26 % 4 9 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 1 3 % 8 21 % 12 31 % 16 41 % 2 5 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 3 8 % 4 11 % 8 22 % 19 51 % 3 8 %
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15. AI technologie jsou spolehlivé

16. AI technologie jsou důvěryhodné

 A) určite nesouhlasím

 B) spíše nesouhlasím

 C) ani nesouhlasím ani souhlasím

 D) spíše souhlasím

 E) určite souhlasím

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

4  %   1 5  %    4 1  %    3 5  %    4  %   1 0  %    1 7  %    5 0  %    2 1  %    2  %   5  %   2 1  %    4 4  %    2 8  %    3  %   1 6  %    2 4  %    2 4  %    3 2  %    3  % 

Ročník A) určite nesouhlasím B) spíše nesouhlasím
C) ani nesouhlasím ani

souhlasím
D) spíše souhlasím E) určite souhlasím

6. roč. ZŠ 2 4 % 7 15 % 19 41 % 16 35 % 2 4 %

7. roč. ZŠ 4 10 % 7 17 % 21 50 % 9 21 % 1 2 %

8. roč. ZŠ 2 5 % 8 21 % 17 44 % 11 28 % 1 3 %

9. roč. ZŠ 6 16 % 9 24 % 9 24 % 12 32 % 1 3 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 2 4 % 7 15 % 19 41 % 16 35 % 2 4 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 4 10 % 7 17 % 21 50 % 9 21 % 1 2 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 2 5 % 8 21 % 17 44 % 11 28 % 1 3 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 6 16 % 9 24 % 9 24 % 12 32 % 1 3 %

 A) určite nesouhlasím

 B) spíše nesouhlasím

 C) ani nesouhlasím ani souhlasím

 D) spíše souhlasím

 E) určite souhlasím

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

9  %   3 0  %    3 8  %    1 9  %    4  %   9  %   2 1  %    5 8  %    1 2  %    3  %   2 8  %    4 1  %    2 6  %    3  %   1 4  %    3 0  %    2 2  %    3 0  %    5  % 

Ročník A) určite nesouhlasím B) spíše nesouhlasím
C) ani nesouhlasím ani

souhlasím
D) spíše souhlasím E) určite souhlasím

6. roč. ZŠ 4 9 % 14 30 % 18 38 % 9 19 % 2 4 %

7. roč. ZŠ 4 9 % 9 21 % 25 58 % 5 12 % 0 0 %

8. roč. ZŠ 1 3 % 11 28 % 16 41 % 10 26 % 1 3 %

9. roč. ZŠ 5 14 % 11 30 % 8 22 % 11 30 % 2 5 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 4 9 % 14 30 % 18 38 % 9 19 % 2 4 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 4 9 % 9 21 % 25 58 % 5 12 % 0 0 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 1 3 % 11 28 % 16 41 % 10 26 % 1 3 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 5 14 % 11 30 % 8 22 % 11 30 % 2 5 %
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17. Vyjádři, do jaké míry souhlasíš s následujícími výroky. 

18. Věřím, že AI zlepší můj život
 A) určite nesouhlasím

 B) spíše nesouhlasím

 C) ani nesouhlasím ani souhlasím

 D) spíše souhlasím

 E) určite souhlasím

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

1 7  %    3 4  %    2 8  %    1 3  %    9  %   3 0  %    2 1  %    3 3  %    1 6  %    1 8  %    3 1  %    3 3  %    1 8  %    1 9  %    1 9  %    1 9  %    3 5  %    8  % 

Ročník A) určite nesouhlasím B) spíše nesouhlasím
C) ani nesouhlasím ani

souhlasím
D) spíše souhlasím E) určite souhlasím

6. roč. ZŠ 8 17 % 16 34 % 13 28 % 6 13 % 4 9 %

7. roč. ZŠ 13 30 % 9 21 % 14 33 % 7 16 % 0 0 %

8. roč. ZŠ 7 18 % 12 31 % 13 33 % 7 18 % 0 0 %

9. roč. ZŠ 7 19 % 7 19 % 7 19 % 13 35 % 3 8 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 8 17 % 16 34 % 13 28 % 6 13 % 4 9 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 13 30 % 9 21 % 14 33 % 7 16 % 0 0 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 7 18 % 12 31 % 13 33 % 7 18 % 0 0 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 7 19 % 7 19 % 7 19 % 13 35 % 3 8 %
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19. Věřím, že AI zlepší mou práci

20. Myslím, že v budoucnu budu používat technologie AI

 A) určite nesouhlasím

 B) spíše nesouhlasím

 C) ani nesouhlasím ani souhlasím

 D) spíše souhlasím

 E) určite souhlasím

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

9  %   1 7  %    3 0  %    2 8  %    1 5  %    5  %   2 6  %    2 6  %    3 3  %    1 0  %    1 5  %    1 0  %    3 1  %    3 1  %    1 3  %    1 9  %    8  %   6 2  %    1 1  %  

Ročník A) určite nesouhlasím B) spíše nesouhlasím
C) ani nesouhlasím ani

souhlasím
D) spíše souhlasím E) určite souhlasím

6. roč. ZŠ 4 9 % 8 17 % 14 30 % 13 28 % 7 15 %

7. roč. ZŠ 2 5 % 11 26 % 11 26 % 14 33 % 4 10 %

8. roč. ZŠ 6 15 % 4 10 % 12 31 % 12 31 % 5 13 %

9. roč. ZŠ 0 0 % 7 19 % 3 8 % 23 62 % 4 11 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 4 9 % 8 17 % 14 30 % 13 28 % 7 15 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 2 5 % 11 26 % 11 26 % 14 33 % 4 10 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 6 15 % 4 10 % 12 31 % 12 31 % 5 13 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 0 0 % 7 19 % 3 8 % 23 62 % 4 11 %

 A) určite nesouhlasím

 B) spíše nesouhlasím

 C) ani nesouhlasím ani souhlasím

 D) spíše souhlasím

 E) určite souhlasím

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

6  %   9  %   3 0  %    3 2  %    2 3  %    1 4  %    1 4  %    2 1  %    3 3  %    1 9  %    5  %   8  %   4 4  %    3 6  %    8  %   5  %   1 4  %    1 1  %    3 5  %    3 5  %  

Ročník A) určite nesouhlasím B) spíše nesouhlasím
C) ani nesouhlasím ani

souhlasím
D) spíše souhlasím E) určite souhlasím

6. roč. ZŠ 3 6 % 4 9 % 14 30 % 15 32 % 11 23 %

7. roč. ZŠ 6 14 % 6 14 % 9 21 % 14 33 % 8 19 %

8. roč. ZŠ 2 5 % 3 8 % 17 44 % 14 36 % 3 8 %

9. roč. ZŠ 2 5 % 5 14 % 4 11 % 13 35 % 13 35 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 3 6 % 4 9 % 14 30 % 15 32 % 11 23 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 6 14 % 6 14 % 9 21 % 14 33 % 8 19 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 2 5 % 3 8 % 17 44 % 14 36 % 3 8 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 2 5 % 5 14 % 4 11 % 13 35 % 13 35 %
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21. Myslím, že technologie AI jsou hrozbou pro lidi

22. Myslím, že technologie AI jsou pro lidstvo pozitivní

 A) určite nesouhlasím

 B) spíše nesouhlasím

 C) ani nesouhlasím ani souhlasím

 D) spíše souhlasím

 E) určite souhlasím

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

2  %   2 6  %    5 0  %    1 1  %    1 1  %    5  %   2 3  %    3 5  %    1 4  %    2 3  %    8  %   1 8  %    4 1  %    2 8  %    5  %   2 5  %    4 2  %    1 4  %    1 9  %  

Ročník A) určite nesouhlasím B) spíše nesouhlasím
C) ani nesouhlasím ani

souhlasím
D) spíše souhlasím E) určite souhlasím

6. roč. ZŠ 1 2 % 12 26 % 23 50 % 5 11 % 5 11 %

7. roč. ZŠ 2 5 % 10 23 % 15 35 % 6 14 % 10 23 %

8. roč. ZŠ 3 8 % 7 18 % 16 41 % 11 28 % 2 5 %

9. roč. ZŠ 0 0 % 9 25 % 15 42 % 5 14 % 7 19 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 1 2 % 12 26 % 23 50 % 5 11 % 5 11 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 2 5 % 10 23 % 15 35 % 6 14 % 10 23 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 3 8 % 7 18 % 16 41 % 11 28 % 2 5 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 0 0 % 9 25 % 15 42 % 5 14 % 7 19 %

 A) určite nesouhlasím

 B) spíše nesouhlasím

 C) ani nesouhlasím ani souhlasím

 D) spíše souhlasím

 E) určite souhlasím

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

9  %   9  %   4 9  %    2 6  %    9  %   5  %   1 4  %    4 9  %    3 0  %    2  %   8  %   1 3  %    4 4  %    3 6  %    8  %   1 9  %    3 2  %    3 5  %    5  % 

Ročník A) určite nesouhlasím B) spíše nesouhlasím
C) ani nesouhlasím ani

souhlasím
D) spíše souhlasím E) určite souhlasím

6. roč. ZŠ 4 9 % 4 9 % 23 49 % 12 26 % 4 9 %

7. roč. ZŠ 2 5 % 6 14 % 21 49 % 13 30 % 1 2 %

8. roč. ZŠ 3 8 % 5 13 % 17 44 % 14 36 % 0 0 %

9. roč. ZŠ 3 8 % 7 19 % 12 32 % 13 35 % 2 5 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 4 9 % 4 9 % 23 49 % 12 26 % 4 9 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 2 5 % 6 14 % 21 49 % 13 30 % 1 2 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 3 8 % 5 13 % 17 44 % 14 36 % 0 0 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 3 8 % 7 19 % 12 32 % 13 35 % 2 5 %
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23. AI pomůže vyřešit hodně problémů ve světě, například v oblasti klimatických změn, medicíny a dalších

24. Vyjádři, do jaké míry souhlasíš s následujícími výroky.  

 A) určite nesouhlasím

 B) spíše nesouhlasím

 C) ani nesouhlasím ani souhlasím

 D) spíše souhlasím

 E) určite souhlasím

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

9  %   1 7  %    4 0  %    2 6  %    9  %   1 4  %    1 2  %    4 4  %    2 3  %    7  %   1 0  %    1 8  %    3 6  %    2 8  %    8  %   1 4  %    2 2  %    3 5  %    2 2  %    8  % 

Ročník A) určite nesouhlasím B) spíše nesouhlasím
C) ani nesouhlasím ani

souhlasím
D) spíše souhlasím E) určite souhlasím

6. roč. ZŠ 4 9 % 8 17 % 19 40 % 12 26 % 4 9 %

7. roč. ZŠ 6 14 % 5 12 % 19 44 % 10 23 % 3 7 %

8. roč. ZŠ 4 10 % 7 18 % 14 36 % 11 28 % 3 8 %

9. roč. ZŠ 5 14 % 8 22 % 13 35 % 8 22 % 3 8 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 4 9 % 8 17 % 19 40 % 12 26 % 4 9 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 6 14 % 5 12 % 19 44 % 10 23 % 3 7 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 4 10 % 7 18 % 14 36 % 11 28 % 3 8 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 5 14 % 8 22 % 13 35 % 8 22 % 3 8 %
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25. Ve škole bychom se měli učit o AI a možnostech použití

26. Když by se k hodnocení žáků využívala AI, bylo by to spravedlivější

 A) určite nesouhlasím

 B) spíše nesouhlasím

 C) ani nesouhlasím ani souhlasím

 D) spíše souhlasím

 E) určite souhlasím

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

6  %   9  %   4 3  %    1 9  %    2 3  %    1 6  %    9  %   3 3  %    2 6  %    1 6  %    3  %   1 5  %    2 6  %    3 6  %    2 1  %    3  %   1 6  %    2 7  %    3 0  %    2 4  %  

Ročník A) určite nesouhlasím B) spíše nesouhlasím
C) ani nesouhlasím ani

souhlasím
D) spíše souhlasím E) určite souhlasím

6. roč. ZŠ 3 6 % 4 9 % 20 43 % 9 19 % 11 23 %

7. roč. ZŠ 7 16 % 4 9 % 14 33 % 11 26 % 7 16 %

8. roč. ZŠ 1 3 % 6 15 % 10 26 % 14 36 % 8 21 %

9. roč. ZŠ 1 3 % 6 16 % 10 27 % 11 30 % 9 24 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 3 6 % 4 9 % 20 43 % 9 19 % 11 23 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 7 16 % 4 9 % 14 33 % 11 26 % 7 16 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 1 3 % 6 15 % 10 26 % 14 36 % 8 21 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 1 3 % 6 16 % 10 27 % 11 30 % 9 24 %

 A) určite nesouhlasím

 B) spíše nesouhlasím

 C) ani nesouhlasím ani souhlasím

 D) spíše souhlasím

 E) určite souhlasím

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

1 1  %    3 0  %    3 6  %    1 9  %    4  %   2 1  %    1 2  %    4 5  %    1 4  %    7  %   2 1  %    1 0  %    5 6  %    8  %   5  %   2 4  %    3 2  %    2 7  %    8  %   8  % 

Ročník A) určite nesouhlasím B) spíše nesouhlasím
C) ani nesouhlasím ani

souhlasím
D) spíše souhlasím E) určite souhlasím

6. roč. ZŠ 5 11 % 14 30 % 17 36 % 9 19 % 2 4 %

7. roč. ZŠ 9 21 % 5 12 % 19 45 % 6 14 % 3 7 %

8. roč. ZŠ 8 21 % 4 10 % 22 56 % 3 8 % 2 5 %

9. roč. ZŠ 9 24 % 12 32 % 10 27 % 3 8 % 3 8 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 5 11 % 14 30 % 17 36 % 9 19 % 2 4 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 9 21 % 5 12 % 19 45 % 6 14 % 3 7 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 8 21 % 4 10 % 22 56 % 3 8 % 2 5 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 9 24 % 12 32 % 10 27 % 3 8 % 3 8 %
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27. AI v budoucnosti nahradí učitele

28. Uvítal bych podporu od učitelů při učení se práci s nástroji AI

 A) určite nesouhlasím

 B) spíše nesouhlasím

 C) ani nesouhlasím ani souhlasím

 D) spíše souhlasím

 E) určite souhlasím

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

3 0  %    1 5  %    2 3  %    2 1  %    1 1  %    3 0  %    2 1  %    2 8  %    9  %   1 2  %    2 6  %    2 3  %    2 6  %    1 8  %    8  %   2 2  %    2 4  %    3 2  %    2 2  %  

Ročník A) určite nesouhlasím B) spíše nesouhlasím
C) ani nesouhlasím ani

souhlasím
D) spíše souhlasím E) určite souhlasím

6. roč. ZŠ 14 30 % 7 15 % 11 23 % 10 21 % 5 11 %

7. roč. ZŠ 13 30 % 9 21 % 12 28 % 4 9 % 5 12 %

8. roč. ZŠ 10 26 % 9 23 % 10 26 % 7 18 % 3 8 %

9. roč. ZŠ 8 22 % 9 24 % 12 32 % 8 22 % 0 0 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 14 30 % 7 15 % 11 23 % 10 21 % 5 11 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 13 30 % 9 21 % 12 28 % 4 9 % 5 12 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 10 26 % 9 23 % 10 26 % 7 18 % 3 8 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 8 22 % 9 24 % 12 32 % 8 22 % 0 0 %

 A) určite nesouhlasím

 B) spíše nesouhlasím

 C) ani nesouhlasím ani souhlasím

 D) spíše souhlasím

 E) určite souhlasím

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

2  %   1 9  %    3 2  %    1 9  %    2 8  %    1 7  %    1 5  %    3 7  %    2 2  %    1 0  %    5  %   1 0  %    4 4  %    3 1  %    1 0  %    1 6  %    5  %   3 2  %    2 7  %    1 9  %  

Ročník A) určite nesouhlasím B) spíše nesouhlasím
C) ani nesouhlasím ani

souhlasím
D) spíše souhlasím E) určite souhlasím

6. roč. ZŠ 1 2 % 9 19 % 15 32 % 9 19 % 13 28 %

7. roč. ZŠ 7 17 % 6 15 % 15 37 % 9 22 % 4 10 %

8. roč. ZŠ 2 5 % 4 10 % 17 44 % 12 31 % 4 10 %

9. roč. ZŠ 6 16 % 2 5 % 12 32 % 10 27 % 7 19 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 1 2 % 9 19 % 15 32 % 9 19 % 13 28 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 7 17 % 6 15 % 15 37 % 9 22 % 4 10 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 2 5 % 4 10 % 17 44 % 12 31 % 4 10 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 6 16 % 2 5 % 12 32 % 10 27 % 7 19 %
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29. AI mi může pomoct zlepšit se při učení ve škole

30. AI mi může pomoci naučit se věci, které budu potřebovat v budoucím povolání

 A) určite nesouhlasím

 B) spíše nesouhlasím

 C) ani nesouhlasím ani souhlasím

 D) spíše souhlasím

 E) určite souhlasím

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

6  %   1 3  %    3 4  %    2 6  %    2 1  %    1 2  %    1 0  %    4 0  %    2 1  %    1 7  %    5  %   1 3  %    2 9  %    3 2  %    2 1  %    3  %   1 9  %    1 4  %    5 1  %    1 4  %  

Ročník A) určite nesouhlasím B) spíše nesouhlasím
C) ani nesouhlasím ani

souhlasím
D) spíše souhlasím E) určite souhlasím

6. roč. ZŠ 3 6 % 6 13 % 16 34 % 12 26 % 10 21 %

7. roč. ZŠ 5 12 % 4 10 % 17 40 % 9 21 % 7 17 %

8. roč. ZŠ 2 5 % 5 13 % 11 29 % 12 32 % 8 21 %

9. roč. ZŠ 1 3 % 7 19 % 5 14 % 19 51 % 5 14 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 3 6 % 6 13 % 16 34 % 12 26 % 10 21 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 5 12 % 4 10 % 17 40 % 9 21 % 7 17 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 2 5 % 5 13 % 11 29 % 12 32 % 8 21 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 1 3 % 7 19 % 5 14 % 19 51 % 5 14 %

 A) určite nesouhlasím

 B) spíše nesouhlasím

 C) ani nesouhlasím ani souhlasím

 D) spíše souhlasím

 E) určite souhlasím

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

7  %   2 0  %    3 3  %    2 4  %    1 7  %    1 9  %    7  %   3 7  %    2 6  %    1 2  %    1 3  %    1 3  %    3 6  %    3 1  %    8  %   1 1  %    8  %   3 2  %    4 1  %    8  % 

Ročník A) určite nesouhlasím B) spíše nesouhlasím
C) ani nesouhlasím ani

souhlasím
D) spíše souhlasím E) určite souhlasím

6. roč. ZŠ 3 7 % 9 20 % 15 33 % 11 24 % 8 17 %

7. roč. ZŠ 8 19 % 3 7 % 16 37 % 11 26 % 5 12 %

8. roč. ZŠ 5 13 % 5 13 % 14 36 % 12 31 % 3 8 %

9. roč. ZŠ 4 11 % 3 8 % 12 32 % 15 41 % 3 8 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 3 7 % 9 20 % 15 33 % 11 24 % 8 17 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 8 19 % 3 7 % 16 37 % 11 26 % 5 12 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 5 13 % 5 13 % 14 36 % 12 31 % 3 8 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 4 11 % 3 8 % 12 32 % 15 41 % 3 8 %
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31. AI je  možné zneužít při podvádění ve škole

32. Mám obavy, že AI může o mně zjistit soukromé informace

 A) určite nesouhlasím

 B) spíše nesouhlasím

 C) ani nesouhlasím ani souhlasím

 D) spíše souhlasím

 E) určite souhlasím

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

1 3  %    1 7  %    2 4  %    3 3  %    1 3  %    5  %   1 2  %    4 0  %    5  %   3 8  %    8  %   5  %   2 6  %    2 3  %    3 8  %    8  %   1 1  %    5  %   2 7  %    4 9  %  

Ročník A) určite nesouhlasím B) spíše nesouhlasím
C) ani nesouhlasím ani

souhlasím
D) spíše souhlasím E) určite souhlasím

6. roč. ZŠ 6 13 % 8 17 % 11 24 % 15 33 % 6 13 %

7. roč. ZŠ 2 5 % 5 12 % 17 40 % 2 5 % 16 38 %

8. roč. ZŠ 3 8 % 2 5 % 10 26 % 9 23 % 15 38 %

9. roč. ZŠ 3 8 % 4 11 % 2 5 % 10 27 % 18 49 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 6 13 % 8 17 % 11 24 % 15 33 % 6 13 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 2 5 % 5 12 % 17 40 % 2 5 % 16 38 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 3 8 % 2 5 % 10 26 % 9 23 % 15 38 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 3 8 % 4 11 % 2 5 % 10 27 % 18 49 %

 A) určite nesouhlasím

 B) spíše nesouhlasím

 C) ani nesouhlasím ani souhlasím

 D) spíše souhlasím

 E) určite souhlasím

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

2  %   1 7  %    1 1  %    3 6  %    3 4  %    5  %   1 2  %    3 7  %    2 1  %    2 6  %    5  %   1 3  %    3 1  %    4 1  %    1 0  %    5  %   2 4  %    3 2  %    2 2  %    1 6  %  

Ročník A) určite nesouhlasím B) spíše nesouhlasím
C) ani nesouhlasím ani

souhlasím
D) spíše souhlasím E) určite souhlasím

6. roč. ZŠ 1 2 % 8 17 % 5 11 % 17 36 % 16 34 %

7. roč. ZŠ 2 5 % 5 12 % 16 37 % 9 21 % 11 26 %

8. roč. ZŠ 2 5 % 5 13 % 12 31 % 16 41 % 4 10 %

9. roč. ZŠ 2 5 % 9 24 % 12 32 % 8 22 % 6 16 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 1 2 % 8 17 % 5 11 % 17 36 % 16 34 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 2 5 % 5 12 % 16 37 % 9 21 % 11 26 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 2 5 % 5 13 % 12 31 % 16 41 % 4 10 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 2 5 % 9 24 % 12 32 % 8 22 % 6 16 %
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33. Přečti si teď možné příklady využití AI ve vzdělávání.

34. Lucii je  8 let a má dyslexii. Motají se jí písmenka, špatně se jí čte a nestíhá své spolužáky. Dostala proto brýle se
zabudovanou AI, které jí pomáhají se čtením a porozuměním textu.

35.  Jak je podle tebe pravděpodobné, že se tohle stane do pěti let ve světě realitou?
 A) vysoce nepravděpodobné

 B) spíše nepravděpodobné

 C) nedokážu posoudit

 D) spíše pravděpodobné

 E) vysoce pravděpodobné

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

4  %   2 1  %    3 8  %    2 8  %    9  %   1 2  %    1 2  %    6 2  %    1 0  %    5  %   8  %   8  %   4 9  %    2 3  %    1 3  %    5  %   2 2  %    3 0  %    2 7  %    1 6  %  

Ročník A) vysoce nepravděpodobné B) spíše nepravděpodobné C) nedokážu posoudit D) spíše pravděpodobné E) vysoce pravděpodobné

6. roč. ZŠ 2 4 % 10 21 % 18 38 % 13 28 % 4 9 %

7. roč. ZŠ 5 12 % 5 12 % 26 62 % 4 10 % 2 5 %

8. roč. ZŠ 3 8 % 3 8 % 19 49 % 9 23 % 5 13 %

9. roč. ZŠ 2 5 % 8 22 % 11 30 % 10 27 % 6 16 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 2 4 % 10 21 % 18 38 % 13 28 % 4 9 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 5 12 % 5 12 % 26 62 % 4 10 % 2 5 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 3 8 % 3 8 % 19 49 % 9 23 % 5 13 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 2 5 % 8 22 % 11 30 % 10 27 % 6 16 %
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36. Chtěl/a bys aby to tak tak fungovalo i na tvé škole?

37. Paní učitelka J itka hodnotí žáky pomocí AI. Vždy nahraje výsledky testů do aplikace a nástroj jí vypracuje hodnocení žáků,
vypíše nejčastější chyby a co by bylo ještě potřeba žákům lépe vysvětlit. 

38.  Jak je podle tebe pravděpodobné, že se tohle stane do pěti let ve světě realitou? 

 A) určitě ano

 B) spíše ano

 C) ani ano, ani ne

 D) spíše ne

 E) určitě ne

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

1 8  %    1 6  %    3 1  %    2 4  %    1 1  %    1 7  %    7  %   5 1  %    5  %   2 0  %    1 0  %    2 1  %    3 6  %    8  %   2 6  %    8  %   2 4  %    3 0  %    2 4  %    1 4  %  

Ročník A) určitě ano B) spíše ano C) ani ano, ani ne D) spíše ne E) určitě ne

6. roč. ZŠ 8 18 % 7 16 % 14 31 % 11 24 % 5 11 %

7. roč. ZŠ 7 17 % 3 7 % 21 51 % 2 5 % 8 20 %

8. roč. ZŠ 4 10 % 8 21 % 14 36 % 3 8 % 10 26 %

9. roč. ZŠ 3 8 % 9 24 % 11 30 % 9 24 % 5 14 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 8 18 % 7 16 % 14 31 % 11 24 % 5 11 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 7 17 % 3 7 % 21 51 % 2 5 % 8 20 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 4 10 % 8 21 % 14 36 % 3 8 % 10 26 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 3 8 % 9 24 % 11 30 % 9 24 % 5 14 %

 A) vysoce nepravděpodobné

 B) spíše nepravděpodobné

 C) nedokážu posoudit

 D) spíše pravděpodobné

 E) vysoce pravděpodobné

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

1 8  %    4  %   4 7  %    2 4  %    7  %   2  %   2 0  %    4 2  %    2 5  %    1 0  %    3  %   1 5  %    3 3  %    3 8  %    1 0  %    1 4  %    8  %   3 0  %    3 5  %    1 4  %  

Ročník A) vysoce nepravděpodobné B) spíše nepravděpodobné C) nedokážu posoudit D) spíše pravděpodobné E) vysoce pravděpodobné

6. roč. ZŠ 8 18 % 2 4 % 21 47 % 11 24 % 3 7 %

7. roč. ZŠ 1 2 % 8 20 % 17 42 % 10 25 % 4 10 %

8. roč. ZŠ 1 3 % 6 15 % 13 33 % 15 38 % 4 10 %

9. roč. ZŠ 5 14 % 3 8 % 11 30 % 13 35 % 5 14 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 8 18 % 2 4 % 21 47 % 11 24 % 3 7 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 1 2 % 8 20 % 17 42 % 10 25 % 4 10 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 1 3 % 6 15 % 13 33 % 15 38 % 4 10 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 5 14 % 3 8 % 11 30 % 13 35 % 5 14 %
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39. Chtěl/a bys aby to tak tak fungovalo i na tvé škole? 

40. Ondřej je  holografický robot poháněný AI, který působí ve škole jako asistent pedagoga. Sleduje, jak žáci stíhají výklad
učitele a žákům, kteří si nevědí rady, pomáhá probírané učivo lépe dovysvětlit.

41.  Jak je podle tebe pravděpodobné, že se tohle stane do pěti let ve světě realitou?  

 A) určitě ano

 B) spíše ano

 C) ani ano, ani ne

 D) spíše ne

 E) určitě ne

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

1 5  %    2 0  %    3 0  %    1 7  %    1 7  %    1 0  %    1 0  %    5 1  %    1 0  %    1 8  %    8  %   1 8  %    3 1  %    2 1  %    2 3  %    8  %   1 1  %    3 8  %    3 2  %    1 1  %  

Ročník A) určitě ano B) spíše ano C) ani ano, ani ne D) spíše ne E) určitě ne

6. roč. ZŠ 7 15 % 9 20 % 14 30 % 8 17 % 8 17 %

7. roč. ZŠ 4 10 % 4 10 % 20 51 % 4 10 % 7 18 %

8. roč. ZŠ 3 8 % 7 18 % 12 31 % 8 21 % 9 23 %

9. roč. ZŠ 3 8 % 4 11 % 14 38 % 12 32 % 4 11 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 7 15 % 9 20 % 14 30 % 8 17 % 8 17 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 4 10 % 4 10 % 20 51 % 4 10 % 7 18 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 3 8 % 7 18 % 12 31 % 8 21 % 9 23 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 3 8 % 4 11 % 14 38 % 12 32 % 4 11 %

 A) vysoce nepravděpodobné

 B) spíše nepravděpodobné

 C) nedokážu posoudit

 D) spíše pravděpodobné

 E) vysoce pravděpodobné

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

1 3  %    1 5  %    5 4  %    1 3  %    4  %   5  %   1 2  %    5 1  %    2 4  %    7  %   8  %   3 3  %    4 1  %    8  %   1 0  %    1 4  %    3 0  %    3 5  %    1 6  %    5  % 

Ročník A) vysoce nepravděpodobné B) spíše nepravděpodobné C) nedokážu posoudit D) spíše pravděpodobné E) vysoce pravděpodobné

6. roč. ZŠ 6 13 % 7 15 % 25 54 % 6 13 % 2 4 %

7. roč. ZŠ 2 5 % 5 12 % 21 51 % 10 24 % 3 7 %

8. roč. ZŠ 3 8 % 13 33 % 16 41 % 3 8 % 4 10 %

9. roč. ZŠ 5 14 % 11 30 % 13 35 % 6 16 % 2 5 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 6 13 % 7 15 % 25 54 % 6 13 % 2 4 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 2 5 % 5 12 % 21 51 % 10 24 % 3 7 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 3 8 % 13 33 % 16 41 % 3 8 % 4 10 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 5 14 % 11 30 % 13 35 % 6 16 % 2 5 %
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42. Chtěl/a bys aby to tak tak fungovalo i na tvé škole?  

43. Honza, žák 9. třídy, chodí do AI školy. Jeho výuku zajišťují AI agenti, kteří přizpůsobují hodiny jeho způsobu učení,
aktuálnímu psychickému rozpoložení, jako je například motivace a únava.Tento přístup mu umožňuje dosahovat maximální
produktivity  při studiu a zároveň předchází vyčerpání.

 A) určitě ano

 B) spíše ano

 C) ani ano, ani ne

 D) spíše ne

 E) určitě ne

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

1 3  %    1 7  %    3 5  %    1 1  %    2 4  %    1 2  %    1 2  %    4 5  %    1 5  %    1 5  %    5  %   1 6  %    2 6  %    3 2  %    2 1  %    3  %   2 4  %    3 8  %    1 6  %    1 9  %  

Ročník A) určitě ano B) spíše ano C) ani ano, ani ne D) spíše ne E) určitě ne

6. roč. ZŠ 6 13 % 8 17 % 16 35 % 5 11 % 11 24 %

7. roč. ZŠ 5 12 % 5 12 % 18 45 % 6 15 % 6 15 %

8. roč. ZŠ 2 5 % 6 16 % 10 26 % 12 32 % 8 21 %

9. roč. ZŠ 1 3 % 9 24 % 14 38 % 6 16 % 7 19 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 6 13 % 8 17 % 16 35 % 5 11 % 11 24 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 5 12 % 5 12 % 18 45 % 6 15 % 6 15 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 2 5 % 6 16 % 10 26 % 12 32 % 8 21 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 1 3 % 9 24 % 14 38 % 6 16 % 7 19 %
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44.  Jak je podle tebe pravděpodobné, že se tohle stane do pěti let ve světě realitou?   

45. Chtěl/a bys aby to tak tak fungovalo i na tvé škole?   

 A) vysoce nepravděpodobné

 B) spíše nepravděpodobné

 C) nedokážu posoudit

 D) spíše pravděpodobné

 E) vysoce pravděpodobné

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

1 7  %    2 4  %    3 7  %    2 2  %    5  %   1 0  %    5 4  %    1 8  %    1 3  %    1 0  %    2 6  %    4 4  %    1 5  %    5  %   1 6  %    3 5  %    2 2  %    2 7  %  

Ročník A) vysoce nepravděpodobné B) spíše nepravděpodobné C) nedokážu posoudit D) spíše pravděpodobné E) vysoce pravděpodobné

6. roč. ZŠ 8 17 % 11 24 % 17 37 % 10 22 % 0 0 %

7. roč. ZŠ 2 5 % 4 10 % 21 54 % 7 18 % 5 13 %

8. roč. ZŠ 4 10 % 10 26 % 17 44 % 6 15 % 2 5 %

9. roč. ZŠ 6 16 % 13 35 % 8 22 % 10 27 % 0 0 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 8 17 % 11 24 % 17 37 % 10 22 % 0 0 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 2 5 % 4 10 % 21 54 % 7 18 % 5 13 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 4 10 % 10 26 % 17 44 % 6 15 % 2 5 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 6 16 % 13 35 % 8 22 % 10 27 % 0 0 %

 A) určitě ano

 B) spíše ano

 C) ani ano, ani ne

 D) spíše ne

 E) určitě ne

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %

20 %

40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

1 5  %    1 5  %    2 8  %    1 5  %    2 6  %    1 5  %    3  %   5 4  %    1 3  %    1 5  %    5  %   1 3  %    4 1  %    1 8  %    2 3  %    1 1  %    2 2  %    3 2  %    1 6  %    1 9  %  

Ročník A) určitě ano B) spíše ano C) ani ano, ani ne D) spíše ne E) určitě ne

6. roč. ZŠ 7 15 % 7 15 % 13 28 % 7 15 % 12 26 %

7. roč. ZŠ 6 15 % 1 3 % 21 54 % 5 13 % 6 15 %

8. roč. ZŠ 2 5 % 5 13 % 16 41 % 7 18 % 9 23 %

9. roč. ZŠ 4 11 % 8 22 % 12 32 % 6 16 % 7 19 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 7 15 % 7 15 % 13 28 % 7 15 % 12 26 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 6 15 % 1 3 % 21 54 % 5 13 % 6 15 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 2 5 % 5 13 % 16 41 % 7 18 % 9 23 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 4 11 % 8 22 % 12 32 % 6 16 % 7 19 %
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46. Marek pracuje jako školní metodik prevence a využívá AI ke sledování vztahů mezi žáky. Pomocí AI zadává dotazníky,
monitoruje chování žáků na internetu a odhaluje možné případy šikany nebo vyčleňování dětí z kolektivu. Na základě
získaných dat mu AI navrhuje vhodné postupy řešení.

47.  Jak je podle tebe pravděpodobné, že se tohle stane do pěti let ve světě realitou?    
 A) vysoce nepravděpodobné

 B) spíše nepravděpodobné

 C) nedokážu posoudit

 D) spíše pravděpodobné

 E) vysoce pravděpodobné

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy
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6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

1 3  %    2 2  %    4 3  %    2 0  %    2  %   2  %   5  %   7 0  %    1 8  %    5  %   1 8  %    1 8  %    4 4  %    1 8  %    3  %   1 6  %    2 2  %    2 7  %    3 0  %    5  % 

Ročník A) vysoce nepravděpodobné B) spíše nepravděpodobné C) nedokážu posoudit D) spíše pravděpodobné E) vysoce pravděpodobné

6. roč. ZŠ 6 13 % 10 22 % 20 43 % 9 20 % 1 2 %

7. roč. ZŠ 1 2 % 2 5 % 28 70 % 7 18 % 2 5 %

8. roč. ZŠ 7 18 % 7 18 % 17 44 % 7 18 % 1 3 %

9. roč. ZŠ 6 16 % 8 22 % 10 27 % 11 30 % 2 5 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 6 13 % 10 22 % 20 43 % 9 20 % 1 2 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 1 2 % 2 5 % 28 70 % 7 18 % 2 5 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 7 18 % 7 18 % 17 44 % 7 18 % 1 3 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 6 16 % 8 22 % 10 27 % 11 30 % 2 5 %
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48. Chtěl/a bys aby to tak tak fungovalo i na tvé škole?    

49.  Je  ještě něco, co bys nám chtěl/a povědět o tom, jak vnímáš používání AI ve škole?

 A) určitě ano

 B) spíše ano

 C) ani ano, ani ne

 D) spíše ne

 E) určitě ne

Souhrnně po ročnících  Vyhodnocení úlohy

0 %
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40 %

60 %

80 %

100 %

6. roč. ZŠ 7. roč. ZŠ 8. roč. ZŠ 9. roč. ZŠ

1 5  %    1 5  %    3 5  %    1 1  %    2 4  %    1 2  %    8  %   5 7  %    5  %   1 8  %    3  %   1 8  %    3 6  %    1 5  %    2 8  %    8  %   1 6  %    3 2  %    2 2  %    2 2  %  

Ročník A) určitě ano B) spíše ano C) ani ano, ani ne D) spíše ne E) určitě ne

6. roč. ZŠ 7 15 % 7 15 % 16 35 % 5 11 % 11 24 %

7. roč. ZŠ 5 12 % 3 8 % 23 57 % 2 5 % 7 18 %

8. roč. ZŠ 1 3 % 7 18 % 14 36 % 6 15 % 11 28 %

9. roč. ZŠ 3 8 % 6 16 % 12 32 % 8 22 % 8 22 %

 6. roč. ZŠ všechny školy 7 15 % 7 15 % 16 35 % 5 11 % 11 24 %

 7. roč. ZŠ všechny školy 5 12 % 3 8 % 23 57 % 2 5 % 7 18 %

 8. roč. ZŠ všechny školy 1 3 % 7 18 % 14 36 % 6 15 % 11 28 %

 9. roč. ZŠ všechny školy 3 8 % 6 16 % 12 32 % 8 22 % 8 22 %

Otevřené odpovědi jsou v samostatném reportu.
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